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Aki hálaadással áldozik, az dicsőít engem, és aki ilyen úton jár. annak mutatom meg Isten 
szabadítását. (Zsoltár 50,23) 

Mk 2, 1-12.: Néhány nap múlva ismét bement Kafarnaumba, és elterjedt a híre, hogy otthon van. És 
olyan sokan gyűltek össze, hogy nem volt már hely még az ajtó előtt sem. Ő pedig hirdette nekik az  
igét. Négyen  jöttek,  és  hoztak  egy  bénát.  Mivel  a  sokaság  miatt  nem  tudták  odavinni  hozzá, 
megbontották  annak  a  háznak  a  tetejét,  ahol  volt,  és  nyílást  vágva  leeresztették  a  hordágyat, 
amelyen  a  béna  feküdt.  A  hitüket  látva  Jézus  így  szólt  a  bénához:
– Fiam, bocsánatot  nyertek bűneid.   Ott  ültek  néhányan az írástudók közül,  és  így tanakodtak 
szívükben: „Hogyan beszélhet ez így? Istent káromolja! Ki bocsáthat meg bűnöket Istenen kívül?” 
Jézus  lelkében  azonnal  átlátta,  hogy  így  tanakodnak  magukban,  és  ezt  mondta  nekik:
– Miért tanakodtok így szívetekben? Mi könnyebb, azt mondani a bénának: „Bocsánatot nyertek a 
bűneid”, vagy azt mondani: „Kelj fel, fogd a hordágyadat, és járj”? Azért pedig, hogy megtudjátok, 
az Emberfiának van hatalma bűnöket megbocsátani a földön, mondom neked – szólt a bénának –, 
kelj  fel,  fogd  a  hordágyad,  és  menj  haza! Az  felkelt,  azonnal  felvette  a  hordágyát,  és  kiment 
mindenki szeme láttára; úgyhogy mindannyian ámulatba estek, és dicsőítették Istent: „Ilyet még 
sohasem láttunk!”

Igehirdetés:  A pénteken  hallottak  után  Jézus  vár  néhány  napot  és  megpróbál  újra  bemenni  a 
városba, hátha már lehetősége lesz normálisan találkoznia az emberekkel.  Péterék házában van, 
amikor a jól ismert jelenet lejátszódik. Azok kedvéért, akik még nem láttak ilyen közel-keleti házat, 
érdemes  elmondani,  hogy  a  bénát  hozó  négy  ember  nem egy  45  fokos  cseréptetőn  billegett  a  
hordággyal, hanem a ház fából készült, agyaggal tapasztott lapos terasz jellegű tetejét bontották 
mag, ahová lépcsőn jutottak fel a hordágyat cipelve. Ez nem kisebbíti az érdemeiket inkább csak  
érthetőbbé teszi a jelenetet. 

Jézus válasza a tettükre viszont meglepő volt akkor és meglepő  most is. Nyilvánvaló, hogy 
azért hozzák oda a bénát, hogy meggyógyítsa, de Jézus először nem ezt teszi, hanem megbocsátja a 
béna ember bűneit és a gyógyítást mintegy csak ráadásnak, a bűntől való megtisztulást bizonyítandó 
adja meg neki. Elsőre nagyon meglepő, de a történet szerint Jézusnak fontosabb a bűnöktől való 
szabadítás, mint a testi gyógyulás. 

A bűn témája nem könnyű, inkább eltoljuk magunktól és ennek sok oka van. Az egyik az, 
hogy a világ ma nem nagyon beszél a bűnről, nem is vesz tudomást róla. Haszonelvű korban élünk, 
ami  hasznos,  azt  tekintik  jónak,  a  mélyebb  erkölcsi  szempontok  a  világban  általában  nem 
érvényesülnek. De az egyházi közbeszéd is nagyon egyoldalú tud lenni a bűn témájában. Bizonyos 
bűnök nagyon a fókuszba kerülnek más bűnökkel elnézőbbek a közösségek. Számomra a bűnnel 
kapcsolatban  a  kulcs  az,  hogy  a  bűn  rombol.  Tönkreteszi  az  életünket  és  tönkreteszi  a 
közösségünket,  megbénít,  elidegenít,  elszigetel  önmagunktól,  a  másikról  és  Istentől  is.  Ezt  a 
mérgező fullánkot húzza ki Jézus először és csak utána lát neki a testi gyógyításnak. A bűn nem 
azért rossz, mert valaki azt mondta, hanem azért mert pusztít. Nem először, nem ezzel kezdi. A 
drogok és az alkohol is először ad valamit és csak lassan pusztítja el az embert. Amikor Jézus a mai  
történetben a bűntől való szabadulásra teszi a hangsúlyt, akkor azt is megmutatja, hogy a valódi 
gyógyulás a szív gyógyulásával kezdődik. 

Hogyan válhat ez a számunkra is valósággá? Két rövid szó: Kösz és bocs! Így tanítjuk az 
esti imát a kisgyerekeknek. Ez a kettő a két pillér. Legalább naponta egyszer állj meg: adj hálát és  
kérj  bocsánatot.  Adj  hálát,  amikor  építetted  a  szeretetet,  amikor  tudtál  odafordulni,  figyelni,  
megbocsátani, szeretni: vagyis együttműködni Isten lelkével. És kérj bocsánatot, abban, amikor ez 
nem sikerült. Amikor az önzés, a hatalomvágy, a figyelmetlenség elsodort és nem építettél, hanem 
romboltál. A hitelesen és konkrétan kimondott kösz és bocs Istenhez fognak vezetni! 


